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	Слава Україні!



Сьгодні, коли вся країна в жалобі за загиблими нашими братами та сестрами,  всі учасники Української федерації боротьби проти раку схиляють голови перед пам’яттю полеглих проти диктатури.

В ці часи, коли відчувається свіжий подих вітра змін – у нас є надія бути почутими.

Громадське об’єднання «Українська федерація боротьби проти раку» загалом, а також асоційовані члені кожній окремо, неодноразово звертались до діючої влади, Президента країни, Міністерства охороні здоров’я та інших провладних структур з проханнями та вимогами звернути увагу на стан онкології в країні в цілому та хворих на рак зокрема. 
Але ж, всі дії, які відбувались та повинні були відбутись останнім часом  по відношенню до онкологічних хворих як до громадян своєї країні – це ГАНЬБА влади!

Первинною задачею Української федерації боротьби проти раку є – єднання зусиль фахівців, представників державної влади і самого суспільства задля вирішення проблем, пов'язаних з профілактикою, діагностикою та лікуванням онкологічних захворювань. І на цьому шляху ми змогли об’єднати лікарів, хворих, небайдуже суспільство, —- всіх, крім влади. 
Ми об’єднались та неодноразово пропонували свою допомогу у профілактичній роботі серед населення, зборі та наданні різноманітної статистичної інформації про потреби хворих, задля покращення стану у діагностиці, лікуванні та реабілітації онкологічних хворих. Хто, як не ми – пацієнти, їх родичі та лікарі онкологи знають про це найкраще?
Ми - волонтери, проте неодноразово не на словах, а своєю роботою демонстрували, що у «Федерації боротьби проти раку» є багато напрацювань, які принесуть користь як пацієнтам, хворим на рак, їх сім’ям, так і Державі в напрямку охороні здоров’я своїх громадян.

І сьогодні ми знову звертаємось до нової України!
Почуйте нас!  Майже мільйон хворих на рак очікує, що рідна країна зверне увагу на їхні проблеми та подарує надію на інше життя!
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